



## RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2022

Subsemnatul LEMNARU PETRU, consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Horodniceni, județul Suceava, din partea Partidul Național Liberal, în conformitate cu prevederile art. 225 alin. (2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prezint raportul de activitate pentru anul 2022.

În exercitarea mandatului de consilier local am participat activ la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local. În calitate de membru al *comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism* am participat la ședințele comisiei, am analizat și dezbătut împreună cu ceilalți membri toate proiectele de hotărâri pentru care s-au solicitat avizele comisiei.

Pe întreaga perioadă a anului 2022, atenția mea a fost canalizată pe implicare decisivă, astfel ca în urma dezbaterilor să rezulte decizii bune și care să vină în sprijinul cetățenilor dar și dezvoltarea comunei. Am luat cuvântul în cadrul Consiliului local, mi-am exprimat punctul de vedere asupra problemelor înscrise pe ordinea de zi și am căutat întotdeauna să colaborez împreună cu colegii mei pentru a forma o echipă puternică care să vină în ajutorul și sprijinul comunității noastre.

În decursul anului am inițiat și am susținut proiecte importante pentru comunitate și așa începe cu faptul că am propus reamenajarea/modernizarea spațiului de joacă aferent Școlii Gimnaziale din Mihăiești. Acest lucru s-a și concretizat, stațiul fiind frumos amenajat și modernizat și care aduce bucurie copiilor și nu numai. De asemenea am fost preocupat să aduc la cunoștință și să cautam soluții împreună la toate solicitările și propunerile cetățenilor, aici amintesc: a fost aprobată o importantă cantitate de piatră/sort pe parcursul anului 2022 care a fost așternută pe drumurile comunei, am susținut proiectele de asfaltare a drumurilor comunale sau de reabilitare și modernizare a acestora. Am sesizat nevoia de toaletare a arborilor pentru a evita ca firele sub tensiune să atingă coronamentul acestora, am adus la cunoștință zonele din

comună unde a fost nevoie de extinderea iluminatului public, zonele unde a fost nevoie de înlocuirea/repararea sau curățarea lampilor de iluminat public necorespunzătoare.

Am susținut fără rezerve sumele alocate către școală, către reabilitarea acestora, unde a fost necesar, a sumelor acordate pentru echipamente de protecție medicală a copiilor din comuna noastră, a sumelor alocate burselor școlare acordate elevilor din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din comună, astfel să le fie asigurate toate condițiile pentru un învățământ de calitate.

Am fost activ și implicat la propunerile de proiecte, pe care le-am susținut și mi-am adus partea mea de contribuție:

- Realizarea lucrurilor de amenajare poarta ornamentala la intrarea in comuna Horodniceni;
- Realizarea statii de incarcare pentru vehiculele electrice;
- Modernizare/imprejmuire si infiintare parc cu spatiu de joaca la sediul primariei comunei Horodniceni;
- Reabilitarea Școlii cu clasele I-VIII Horodniceni.

Pe parcursul anului 2022 mi-am îndeplinit obligațiile legale ce îmi revin în calitate de ales local și m-am străduit ca activitatea mea să fie în sprijinul cetățenilor și pentru dezvoltarea comunei Horodniceni. Sunt convins că și anul 2023 va fi un an la fel de bun și ma voi strădui să ma ridic la nivelul așteptărilor și la nivelul cerințelor. Voi participa activ la rezolvarea problemelor cu care se vor confrunta cetățenii comunei și treptat să prosperăm în dezvoltarea comunității noastre.

Data,

21-03-2023

Semnătura